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Корупція, зловживання державною владою з метою отримання 

особистої вигоди, є ендемічним явищем у всьому світі. Факти 

свідчать, що корупція перешкоджає ефективній діяльності компаній, 

економічному зростанню та прогресу на шляху до сталого та 

інклюзивного розвитку. Вона також підриває довіру, підживлює 

популізм і поширення шкідливих теорій змови. 

 

Корупція може набувати різних форм і проявлятися в усіх секторах. 

Однак одним із найнебезпечніших проявів є корупція в поліції. 

Корупція в поліції може загрожувати безпеці та стабільності держави і 

призводити до зростання насильства та злочинності. У Мексиці, 

Малайзії, Нігерії та Кенії, як свідчать дані, вона становить загрозу 

національній безпеці, оскільки хабарництво сприяє поширенню 

тероризму та наркотиків через змову поліції, а також знижує 

ефективність поліції та армії через «відкати» та розкрадання під час 

закупівель. 

 

Корупція в поліції також негативно впливає на життя людей. У Перу 

корупція в поліції є значною проблемою в боротьбі з домашнім 

насильством, оскільки вона ускладнює подачу заяв бідними і 

політично слабкими жертвами. У США корупція передбачає вбивства 

поліцією чорношкірих американців. 

 

Наша власна праця в цій сфері підтверджує шкоду, яку завдає 

невинним людям корупція в поліції. Використовуючи дані опитувань 

Afrobarometer, проведених у 34 африканських країнах, ми виявили, що 

люди стикаються як з корупцією, так і з іншими злочинами, такими як 

напади та крадіжки: 

• Респонденти, які живуть у регіонах, де хабарництво в поліції є 

більш поширеним, частіше стають жертвами нападів і частіше 

стикаються з крадіжками з їхніх домівок; 

• Важливою є «трансакційна» корупція в поліції (необхідність 

платити, щоб отримати допомогу від поліції), а не «хижацька» 

(платити, щоб уникнути неприємностей з поліцією). 

• Корупція в поліції також накладає значні витрати на людей у 

вигляді страху перед злочинністю, навіть якщо вони самі не 

були її жертвами. 

• Неполіцейська корупція також впливає як на результати 

злочинності, так і на страх перед злочинністю, що вказує на 

значну шкоду, яку корупція загалом завдає суспільству. 
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Узагальнюючи, наші висновки та наявна література дають чітке 

уявлення про корупцію в поліції. Вона є однією з найбільш шкідливих 

форм корупції, і її наслідки завдають шкоди невинним людям. 

Корумпована поліція не лише сприяє тероризму та наркозлочинності, 

але й повсякденним злочинам, які так само легко можуть зруйнувати 

життя бідних і знедолених людей. 

Відтак, боротьба з корупцією є важливим кроком у забезпеченні 

сталого та інклюзивного розвитку. Боротьба з корупцією означає 

захист людей від інших форм злочинності.  

 

 

Ви можете знайти посилання на повну версію документу та всі 

праці «КОГС» сайті Антикорупційного дослідницького центру 

Дублінського Міського Університету: https://www.dcu.ie/arc 

Соцмережі (платформа Х): @DCU_ARC 

 

 

Корупція, гендер і сталий розвиток (КОГС) фінансується 

Ірландською дослідницькою радою з гуманітарних і соціальних 

наук. 

https://www.dcu.ie/arc

